IIpumep BapuaHTa KOHTPOJIBLHOMH padoTHI
«VYpasnenus npamoi u niockocmu

1. BeisicHuTh B3amMHOE pacrosiiokeHue npsambix 3X—4y—-10=0, 6x+8y+5=0. Eciu onu
KOJIJIMHEAPHBI, TO BBIUUCIUTh PACCTOSAHUE MEXTy HUMU. Eciiu e npsiMble HEe KOJUIMHEAPHBI, TO
HaWTU yroJl MEKy HUMHU.

2. Jlan tpeyrompuuk ¢ Bepumnamu A(L—1), B(-21), C(2,3). CoctaButh ypaBHEHHE BHICOTHI,
OIyIIEHHOM U3 BepiinHbl A Ha ctopony BC.

3. CocraBuTh ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, Mpoxomsmeil wepes Touky M (2,1,3) u mpsmyio

x-=1 y+1 z-7

2 -3 3
4. CocTaBUTh KAHOHUYECKHE YypaBHEHUS MPsAMOM, mpoxoismied depe3 Touky M (1, -2, 3)
5 9 x=1-5t
NEPIEHIUKYISAPHO MPSMBIM X _3 _J ;_ _Z gS n<y=-11+3t.
B 7=6-t

Pacnpenenenue 6anoB: 2+2+3+3=10.



